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Procès verbal de la réunion du Conseil Municipal 
de Vatteville-la-Rue 

 

 

L’an deux mille vingt, vendredi dix juillet, dix huit heures trente, le Conseil Municipal, s’est réuni à 
la mairie, sous la présidence de Monsieur Jacques CHARRON, Maire. 
 
Etaient présents :   
M. Charron Maire,  
M. Somon 1er Adjoint, Mme Danger 2ème Adjointe, M. Leclère 3ème Adjoint, Mme Desrues 3ème Adjointe, 
M. Darricarère, M. Déal, Mme Guillot, Mme Dionnet, M. Glatigny, Mme Lenormand, Conseillers Municipaux 

Étaient absents excusés : M. Leprince, Mme Agnès, Mme Bocca, M. Delacroix, 
Secrétaire de séance : Mme Dionnet,  Date de convocation : 6 juillet 2020 

 
 
 

 
2020/40 – SENATORIALES – ELECTIONS DES DELEGUES ET SUPPLEANTS  
                    (commune + 1000 hab) 

 
 

Vu le décret n° 2020-812 du 29 juin 2020 portant convocation des collèges électoraux pour l'élection des 
sénateurs, 
Vu la circulaire préfectorale du 30 juin 2020, 
Le Maire indique que le bureau électoral est composé par les deux membres du conseil municipal les plus 
âgés à l’ouverture du scrutin et des deux membres présents les plus jeunes, il s’agit de M. Sylvain SOMON, 
Mme Michèle DESRUES, M. Simon GLATIGNY, Mme Mathilde LENORMAND,  
La présidence du bureau est assurée par le Maire conformément à l’article R.133 du Code Electoral, 
Le Maire rappelle qu’en application des articles L.289 et R.133 du Code Electoral, les délégués et leurs 
suppléants sont élus sur la même liste, sans débat, à la représentation proportionnelle suivant la règle de la 
plus forte moyenne, sans panachage ni vote préférentiel pour les communes de 1 000 habitants à 8 999 
habitants,  
 
Chaque liste de candidats aux fonctions de délégués et de suppléants est composée alternativement d'un 
candidat de chaque sexe. Les listes peuvent comprendre un nombre de noms inférieur au nombre des 
sièges de délégués et de suppléants à pourvoir. 
 
Une seule liste est déposée, La liste 1  composée de :  
M. Jacques CHARRON 
Mme Jeannine DANGER 
M. Sylvain SOMON 
Mme Michèle DESRUES 
M. Vincent LECLERE 
Mme Mireille AGNES 
 
Il est procédé au vote. Résultat de l’élection : 
 

a) Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0 
b) Nombre de votants : 11 
c)    Bulletins nuls : 0 
d)    Bulletins blancs : 1  
e)    Suffrages exprimés : 10 
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Proclamation des élus  
 
Liste 1  
M. Jacques CHARRON (délégué) 
Mme Jeannine DANGER (déléguée) 
M. Sylvain SOMON (délégué) 
Mme Michèle DESRUES (suppléante) 
M. Vincent LECLERE (suppléant) 
Mme Mireille AGNES (suppléante) 
 

 
                                                           ****************** 

La séance est levée à  19 h 00 minutes  
 

****************** 
 
 
CHARRON Jacques    SOMON Sylvain     DANGER Jeannine   
 
 
 
LECLERE Vincent   DESRUES Michèle    AGNES Mireille 
 
 
 
LEPRINCE Philippe   BOCCA Véronique    GLATIGNY Simon 
 
 
 
GUILLOT Séverine   DARRICARERE Christian  DIONNET Amandine  
 
 
 
DEAL Jérémie    DELACROIX Denis   LENORMAND Mathilde 
 


